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 Protokół nr VI / 07
posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

odbytego w dniu 28 marca 2007 r. 

Szóste posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                         28 marca 2007 r. w sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego przy Placu Zwycięstwa 37             w Gryficach.   
Rozpoczęło się o godz. 11.00 i zakończyło się o godz. 13.30.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 18 radnych. Nieobecny radny Zbigniew Chabowski usprawiedliwiony – lista obecności stanowi załącznik nr 1 do  protokołu. 
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu,                     porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   

W posiedzeniu uczestniczyli również: Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Andrzej Szczygieł                 – Burmistrz Gryfic, Stanisław Błysz – Przewodniczący Rady Miejskiej w Gryficach, Jadwiga Wypijewska – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa                      w Płotach, Renata Tracz – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie, Ewa Dziudzia – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych                im. Czesława Miłosza w Gryficach, Ewa Godycka – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach, Edmund Woźniak – Dyrektor Poradni Psychologiczno                    – Pedagogicznej w Gryficach, Iwona Zacharczuk – Dyrektor Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Pobierowie, Władysław Czapkowski – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Gryficach, Andrzej Olszak                 – Geodeta Powiatowy w Gryficach, Tomasz Malczewski – Powiatowy Rzecznik Konsumentów w Gryficach, Waldemar Dubrawski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych              w Gryficach, Dariusz Grochowicz – Dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury                            i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Gryficach, Andrzej Derkowski – Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Waniorowie, Halina Kawczyńska                   – Dyrektor Domu Dziecka w Gryficach, st. bryg. Edward Pruski – Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach, Irena Nowak – Prezes Zarządu Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Gryficach, Stanisław Suski – Przewodniczący Podregionu NSZZ SOLIDARNOŚĆ w Gryficach, Maria Jakubowska – redaktor „Gazety Gryfickiej”, Paweł Siatecki – redaktor „Trybun Ludu”, Anna Sibora – redaktor naczelna „Nev Gazety Gryfickiej”, Izabela Żaczek z Urzędu Miasta i Gminy w Trzebiatowie, Anna Brzezińska                  – redaktor „Trybun Ludu”, Emil Sibora – redaktor „Nev Gazety Gryfickiej” – lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu.             
Ad 1)

Sprawy regulaminowe:

· otwarcie posiedzenia,

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie porządku obrad,

· przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Szóstą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 11.00 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie listy obecności stwierdziła quorum. Na 19 radnych obecnych było 18 radnych. Przewodnicząca wniosła                           o rozszerzenie porządku obrad o dwa projekty uchwał:

1) Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego           do podjęcia działań nałożonych przez ustawę o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów.
Przewodnicząca przedstawiła następujące uzasadnienie do projektu uchwały: „W dniu                   16 marca 2007 r. weszła w życie ustawa z dnia 18 października 2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów, która nakłada obowiązki na radę powiatu.

Rada Powiatu jako organ powołujący w stosunku do Skarbnika i Sekretarza Powiatu ma obowiązek wezwać do złożenia oświadczenia lustracyjnego, przyjąć oświadczenie                   i przekazać do lustracji do oddziału Instytutu Pamięci Narodowej.


Dla ułatwienia przeprowadzenia procedury proponuję upoważnienie Przewodniczącego Rady Powiatu do wykonania nałożonych ustawą obowiązków                             i po zakończonej procedurze, złożenie informacji z przeprowadzonych działań Radzie Powiatu.”
W wyniku głosowania, projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad jednogłośnie.     

2) Projekt uchwały w sprawie podjęcia działań zmierzających do dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie. 
W wyniku głosowania, projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad jednogłośnie.     

W związku z brakiem innych uwag do przesłanego porządku obrad, Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zaproponowała, aby wprowadzone przez Radę do porządku obrad projekty uchwał zostały umieszczone odpowiednio jako punkt 28 i 29 porządku obrad, dotychczasowe punkty staną się odpowiednio: 28 – 30, 29 – 31, 30 – 32, 31- 33. Następnie poddała pod głosowanie następujący porządek obrad z wprowadzonymi zmianami:

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Przyjęcie sprawozdania rocznego z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w 2006 roku.

5. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Gryfickiego. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Wincentego Witosa w Płotach.

11.  Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach.

12. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie.

13. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach.

14. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej              i Kartograficznej w Gryficach. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej w Gryficach.

16. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej                         w Gryficach.

17. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Domu Dziecka w Gryficach.

18. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                          w Gryficach.

19. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

20. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych.

21. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian uchwały Nr V/28/2007 z dnia 25 stycznia 2007 r., zmian w budżecie powiatu na 2007 rok.

22. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego         z dnia 25 stycznia 2007 r. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2007. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.

25. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007.

27. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego                    na 2007 rok. 

28. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań nałożonych przez ustawę o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów. 

29. Podjęcie uchwały w sprawie podjęcia działań zmierzających do dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie.

30. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

31. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

32. Wolne wnioski.

33. Zakończenie sesji. 

W wyniku głosowania, jednogłośnie, porządek obrad został przyjęty. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, protokół z V posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego został przyjęty bez odczytania, bez uwag.  

Ad 2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami, stanowiące załącznik nr 6                         do protokołu, przedstawił Wicestarosta Konstanty Tomasz Oświęcimski. W związku z tym, że radni otrzymali sprawozdanie wraz z zawiadomieniami o sesji, Wicestarosta omówił główne tematy, które dominowały na posiedzeniach Zarządu Powiatu. Powiat gryficki                    w  2006 r. pozyskał 3,5 mln zł na inwestycje drogowe, co w rankingu „Rzeczpospolitej” usytuowało go na 5 miejscu wśród powiatów województwa zachodniopomorskiego. Obecnie trwają przygotowania do złożenia wniosku na budowę boiska w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie. Przewiduje się pozyskanie dofinansowania                          w wysokości 320 tys. zł z Ministerstwa Sportu. Jeśli sprawę uda się załatwić pomyślnie, rozpoczną się starania o pozyskanie środków na budowę boiska w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Płotach. 
Ponadto Starosta przyjął dwie delegacje z Niemiec, które są zainteresowane inwestycjami na terenie Cukrowni w Gryficach. 

W związku z brakiem uwag i pytań do przedłożonego sprawozdania, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zamknęła punkt. 

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych
W punkcie tym została złożona jedna interpelacja przez radnego Franciszka Gódeckiego. Dotyczyła artykułów prasowych, które ukazały się w lutym br. w następujących gazetach: „Panorama Gryficka” i „Trybun Ludu”. Artykuły dotyczyły działalności Pana Franciszka Gródeckiego w Radzie Powiatu Gryfickiego II kadencji, kiedy pełnił funkcję Przewodniczącego Rady oraz kampanii wyborczej do Sejmu RP i do samorządu powiatowego, w którym pełni aktualnie funkcję radnego. Radny Franciszek Gródecki przeczytał interpelację, której treść stanowi załącznik nr 7 do protokołu. Poprosił Przewodniczącą Rady Renatę Teresę Korek o umieszczenie interpelacji w całości w najbliższym wydaniu biuletynu informacyjnego powiatu „Kraina Regi”.
Ad 4)   
Przyjęcie sprawozdania rocznego z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów               w 2006 roku
Sprawozdanie roczne z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach                w roku 2006, stanowiące załącznik nr 8 do protokołu, przeczytała Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. 
Radni nie zgłosili pytań ani uwag do przedłożonego sprawozdania.

Następnie głos zabrał Pan Tomasz Malczewski, który w roku 2006 pełnił funkcję Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach, natomiast złożył rezygnację z dniem          28 lutego 2007 r. Podziękował Radzie za pomyślnie układającą się współpracę i złożył serdeczne życzenia wielkanocne.     
Starosta Kazimierz Sać również podziękował Panu Tomaszowi Malczewskiemu                             za współpracę. Dodał,  że rezygnacja z funkcji Powiatowego Rzecznika Konsumentów była wynikiem powołania na Wiceburmistrza Gryfic.   
Ad 5)

Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika konsumentów
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 

„Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o ochronie konkurencji               i konsumentów Rada Powiatu u c h w a l a co następuje:

§ 1

Odwołuje się Pana Tomasza Malczewskiego ze stanowiska Powiatowego Rzecznika Konsumentów z dniem 28 lutego 2007 r.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Staroście Powiatu.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/32/07 w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
Ad 6)

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów
Starosta Kazimierz Sać zaproponował, aby Rada powołała na Powiatowego Rzecznika Konsumentów Panią Izabelę Żaczek.

Sekretarz Stanisław Hołubczak poinformował, że ustawa określa wymagania formalne, jakie powinien spełniać kandydat na rzecznika konsumentów. Są to: wykształcenie wyższe prawnicze lub ekonomiczne, co najmniej pięcioletni staż pracy.

Następnie głos zabrała Pani Izabela Żaczek – kandydat na Powiatowego Rzecznika Konsumentów. Poinformowała, że ma 31 lat i od urodzenia jest mieszkanką Trzebiatowa,.          Od 8 lat jest zatrudniona w Urzędzie Miasta i Gminy w Trzebiatowie, obecnie na stanowisku głównego specjalisty ds. przeciwdziałania uzależnieniom. Absolwentka Uniwersytetu Szczecińskiego – Wydziału Prawa i Administracji. Ukończyła studia podyplomowe z prawa samorządowego. 

Na stanowisku Powiatowego Rzecznika Konsumentów chciałaby współpracować z Urzędem Ochrony Konkurencji i Konsumentów, Federacją Konsumentów i Państwową Inspekcją Handlową. Za zadanie priorytetowe uznała edukację społeczeństwa, podniesienie poziomu świadomości konsumentów w zakresie przysługujących im praw.  

W związku z brakiem zgłoszeń innych kandydatur, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 
„Na podstawie art. 35 ust. 1 oraz art. 36 ust. 3 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o ochronie konkurencji i konsumentów Rada Powiatu u c h w a l a co następuje:

§ 1

Powołuje się Panią Izabelę Żaczek na stanowisko Powiatowego Rzecznika Konsumentów            od dnia 28 marca 2007r., na czas nieokreślony. 

§ 2

Ustala się następujące warunki zatrudnienia: 

wymiar czasu pracy:  ¼  etatu





 

wynagrodzenie miesięczne, na które składa się:

wynagrodzenie zasadnicze wg XVI kat. zaszeregowania 



dodatek funkcyjny w wysokości 20 %






dodatek za wysługę lat.








§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Staroście Powiatu.

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/33/07 w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, która stanowi załącznik nr 10                           do protokołu. 
Ad 7)

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Gryfickiego

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Gryfickiego pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/34/07 w sprawie ustalenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad 8)
Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 

„Na podstawie art. 6a ust. 2 oraz art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych, Rada Powiatu w Gryficach uchwala, co następuje:

§ 1

1. Pozbawia się kategorii dróg powiatowych część drogi powiatowej Nr 0296Z –                      ul. Ks.  Stanisława Ruta (dz. nr 103/4) w mieście Gryfice, na odcinku od skrzyżowania              z ul. 3-go Maja do skrzyżowania z ul. Niepodległości.

2. Przebieg odcinka wyłączanej drogi określa załącznik graficzny do niniejszej uchwały.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu w Gryficach.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego z dniem 1 stycznia 2008 r.”

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/35/07 w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad 9)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 

„Na podstawie art. 238 ust. 3 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 r. o finansach publicznych Rada Powiatu u c h w a l a, co następuje:

§ 1

Uchwala się Statut Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach w brzmieniu jak w załączniku do uchwały.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/36/07 w sprawie Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad 10)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach
Przed przystąpieniem do omawiania projektów uchwał dotyczących statutów szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez powiat gryficki, radny Sławomir Sidor podzielił się spostrzeżeniem dotyczącym różnej objętości statutów szkół. Nie miał uwag do znacznych różnic w ilości paragrafów, jednak poprosił o wyjaśnienie dlaczego w każdej szkole uczniowie jako samorząd uczniowski mają różne uprawnienia?

Radny Tomasz Boruk wyjaśnił, że każda szkoła opracowuje statut w uzgodnieniu z radą pedagogiczną i radą rodziców. Specyfika każdej szkoły jest inna, stąd różnice. Poprosił radnych, aby nie ingerowali w przygotowane przez szkoły dokumenty.

Wiceprzewodniczący Rady Ryszard Malińaski poinformował, że każda szkoła opracowując statut musi zawrzeć w nim zapisy znajdujące się w statucie wzorcowym. Zapisów może znaleźć się więcej, gdyż to zależy od potrzeb szkoły, jednak zawsze muszą odpowiadać statutowi wzorcowemu. 
Członek Zarządu Powiatu Jacek Zdancewicz wyjaśnił, że wszystkie statuty szkół ponadgimnazjalnych, które znajdują się w porządku obrad sesji były omawiane                            na posiedzeniach Zarządu Powiatu jak również zyskały pozytywną opinię radcy prawnego,            co oznacza, że spełniają wymogi ustawowe. 

Radny Sławomir Sidor wyjaśnił, że doskonale rozumie, iż liczba paragrafów w statutach różnych szkół może być różna. Podkreślił, że pytanie dotyczyło samorządu uczniowskiego                 – dlaczego uczniowie jako samorząd w różnych szkołach mają różne uprawnienia? 
Wyjaśnień udzielił Wiceprzewodniczący Rady Ryszard Maliński. Jako przykład różnych rozwiązań w różnych szkołach podał system kar. Liczba kar określonych w statucie każdej szkoły może być inna, gdyż szkoły wypracowują sposób upominania uczniów i taka sytuacja, że w każdej szkole ten sam problem jest rozwiązany w inny sposób jest poprawna. 

Starosta Kazimierz Sać zgłosił wniosek o zamknięcie dyskusji jeśli nie pojawi się propozycja zmiany zapisu statutu. Dodał, że wszystkie statuty zostały omówione na posiedzeniach Zarządu Powiatu i są opracowane zgodnie z przepisami. Zaproponował podjęcie uchwał                        w wersji przedstawionej przez Zarząd, natomiast jeśli pojawią się propozycje zmian, będzie można je uchwalić na kolejnej sesji. 
Radny Sławomir Sidor wycofał pytanie. Zaznaczył jednak, że zostało ono niezrozumiane                i wyjaśnienia nie dotyczą kwestii postawionej w pytaniu. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń, została zamknięta dyskusja. Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VI/37/07 w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Wincentego Witosa w Płotach, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad 11)   

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego            w Gryficach

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Liceum Ogólnokształcącego               im. Bolesława Chrobrego w Gryficach pod głosowanie bez odczytywania. 

W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VI/38/07 w sprawie Statutu Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach, która stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad 12)
Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie pod głosowanie bez odczytywania. 

W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VI/39/07 w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych                             im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ad 13)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 

„Na podstawie art. 238 ust. 3 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 r. o finansach publicznych Rada Powiatu u c h w a l a, co następuje:

§ 1

Uchwala się Statut Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach w brzmieniu jak w załączniku do uchwały.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/40/07 w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad 14)
Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej              i Kartograficznej w Gryficach

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryficach pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/41/07 w sprawie Statutu Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryficach, która stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad 15)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej w Gryficach

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej                     w Gryficach pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VI/42/07 w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej w Gryficach, która stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad 16)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej                         w Gryficach.

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/43/07 w sprawie Statutu Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w Gryficach, która stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ad 17)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Domu Dziecka w Gryficach

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Domu Dziecka w Gryficach pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/44/07 w sprawie Statutu Domu Dziecka w Gryficach, która stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad 18)

Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                          w Gryficach.

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/45/07 w sprawie Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach, która stanowi załącznik nr 22                    do protokołu. 

Ad 19)


Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/46/07 w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Ad 20)
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych
W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie uchwalenia powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/47/07 w sprawie uchwalenia powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych, która stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ad 21)

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian uchwały Nr V/28/2007 z dnia 25 stycznia 2007 r., zmian w budżecie powiatu na 2007 rok
Skarbnik Grażyna Obrębska – Starzec poinformowała, że zostaje wprowadzona autopoprawka do projektu uchwały polegające na zmianie tytułu uchwały z: „w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian uchwały Nr V/28/2007 z dnia 25 stycznia 2007 r., zmian w budżecie powiatu na 2007 rok” na  „w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok.”
Ponadto radni otrzymali załącznik nr 5 do projektu uchwały w nowym brzmieniu – załącznik nr 25 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 

„Na podstawie art.12 pkt 5) ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym, Rada Powiatu uchwala co następuje :

§ 1

W budżecie powiatu na rok 2007 wprowadza się zmiany :

dochodów jak w załącznikach nr 1,

wydatków jak w załączniku nr 2,

§ 2

W uchwale Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. wprowadza się następujące zmiany :

1)  załącznik Nr 4 ,,Wydatki na programy i projekty realizowane ze środków pochodzących          z funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności” otrzymuje brzmienie jak w załączniku nr 3 do niniejszej uchwały.

2) załącznik Nr 8 ,,Dochody i wydatki związane z realizacją zadań wykonywanych na podstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego w 2007 r.
otrzymuje brzmienie jak załącznik Nr 4.

3) załącznik Nr 11 ,,Plan przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej Powiatu Gryfickiego w 2007 r. otrzymuje brzmienie jak załącznik Nr 5.

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu.

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/48/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok, która stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Ad 22)

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. 

W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/49/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r., która stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
Ad 23)
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2007
W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki            w roku 2007 pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/50/07 w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2007, która stanowi załącznik nr 28                         do protokołu. 
Radny Artur Łącki zgłosił wniosek o ogłoszenie przerwy w obradach, argumentując swój wniosek tym, iż projekty uchwał, które pozostały jeszcze do uchwalenia są równie ważne jak te, które Rada już uchwaliła. W związku z powyższym należy ogłosić przerwę, tym bardziej, że przed sesją nie odbyło się posiedzenie Komisji Edukacji i Polityki Społecznej, na którym mogłyby zostać omówione projekty uchwał w sprawie statutów szkół ponadgimnazjalnych.    
Wiceprzewodniczący Rady Marek Gołuchowski wyjaśnił, że projekty uchwał w sprawie statutów szkół ponadgimnazjalnych były omawiane na posiedzeniach Komisji Polityki Gospodarczej i Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska, tak więc radni mieli możliwość zapoznania się z projektami uchwał.  
W wyniku głosowania, przy 2 głosach „za”, 13 głosach „przeciwnych” i 3 głosach „wstrzymujących się”, wniosek radnego Artura Łąckiego o ogłoszenie przerwy w obradach został odrzucony. 
Ad 24)

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała, że należy wybrać komisję skrutacyjną. Zaproponowała, aby komisja skrutacyjna liczyła 3 członków, następnie poprosiła o zgłaszanie kandydatur. 
Zgłoszono następujące kandydatury do pracy w komisji skrutacyjnej: 

1)    Wiceprzewodniczący Rady Marek Gołuchowski zgłosił Wicestarostę Konstantego Tomasza Oświęcimskiego, który wyraził zgodę,

2)    Członek Zarządu Jacek Zdancewicz zgłosił kandydaturę Wiceprzewodniczącego Rady Ryszarda Malińskiego, który wyraził zgodę,

3)    Starosta Kazimierz Sać zgłosił kandydaturę radnego Jana Symczyka, który wyraził zgodę.
Radny Sławomir Sidor zgłosił wniosek o zamknięcie listy zgłoszeń kandydatów i uchwalenie składu komisji skrutacyjnej.

W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została zamknięta lista zgłoszeń i przyjęta komisja skrutacyjna w składzie: Konstanty Tomasz Oświęcimski, Ryszard Maliński, Jan Symczyk. 
Następnie zgłoszono kandydatury do Komisji Rewizyjnej:

1) Członek Zarządu Powiatu Jacek Zdancewicz zgłosił radnego Janusza Ławruszkę, który wyraził zgodę,

2) Wiceprzewodniczący Rady Marek Gołuchowski zgłosił radnego Leszka Stułę, który wyraził zgodę,

3) Wiceprzewodniczący Rady Ryszard Maliński zgłosił radnego Tomasza Boruka, który wyraził zgodę.

Radny Jan Symczyk wniósł o zamknięcie listy zgłoszeń.
W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za”, 1 głosie „wstrzymującym się”, lista zgłoszeń do Komisji Rewizyjnej została zamknięta. 

Następnie w celu przygotowania kart do głosowania przez komisję skrutacyjną została ogłoszona przerwa w obradach o godz. 12.05.

Wznowienie obrad po przerwie nastąpiło o godz. 12.25.

Jako pierwszy po przerwie głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady Ryszard Maliński. Poinformował, że komisja skrutacyjna ukonstytuowała się i został jej przewodniczącym, natomiast członkami komisji skrutacyjnej zostali: Konstanty Tomasz Oświęcimski i Jan Symczyk. W związku z tym, że zostały przygotowane karty do głosowania, objaśnił zasady oddawania głosów. Na każdej karcie znajdują się nazwiska trzech kandydatów do Komisji Rewizyjnej i głos oddaje się poprzez postawienie znaku „X” przy nazwisku jednego kandydata, dwóch kandydatów lub trzech kandydatów. Brak znaku „X” przy którymkolwiek nazwisku oznacza, że głos jest nieważny. 
W związku ze zgłoszonymi uwagami dotyczącymi braku na karcie do głosowania rubryki umożliwiającej oddanie głosu przeciwnego, komisja skrutacyjna udała się przygotować nowe karty do głosowania. W tym celu została ogłoszona przerwa w obradach o godz. 12.30. Wznowienie obrad po przerwie nastąpiło o godz. 12.35.

Przewodniczący komisji skrutacyjnej Ryszard Maliński poinformował, że zostały przygotowane karty do głosowania, na których umieszczono nazwiska trzech kandydatów do Komisji Rewizyjnej. Przy każdym nazwisku umieszczono trzy kratki, w których można oddać głos „za”, „przeciwny” lub „wstrzymujący się”. Głos oddaje się przez postawienie znaku „X” w wybranej kratce przy nazwisku kandydata. Głos uznaje się za nieważny, gdy dokona się innych skreśleń na karcie.  
Następnie komisja skrutacyjna rozdała radnym karty do głosowania zgodnie z listą obecności. Po zebraniu kart do urny udała się policzyć głosy, w tym celu została ogłoszona przerwa                w obradach o godz. 12.40.

Wznowienie obrad po przerwie nastąpiło o godz. 12.45. Przewodniczący komisji skrutacyjnej Ryszard Maliński przeczytał protokół z przeprowadzonego głosowania – załącznik nr 29            do protokołu. Kandydaci do Komisji Rewizyjnej otrzymali następującą liczbę głosów: radny Leszek Stuła – 17 „za”, 1 „wstrzymujący się”; radny Janusz Ławruszko – 16 „za”,                          1 „przeciwny”, 1 „wstrzymujący się”; radny Tomasz Boruk – 16 „za”, 2 „wstrzymujące się”. 
W związku z wyłonieniem kandydatów do pracy w Komisji Rewizyjnej Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej,  a po przeczytaniu poddała pod głosowanie:

„Na podstawie art. 16 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym Rada Powiatu u c h w a l a, co następuje:

§ 1

Powołuje się w skład Komisji Rewizyjnej następujących radnych:

1. Janusza Ławruszkę

2. Leszka Stułę

3. Tomasza Boruka.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/51/07 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, która stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  
O godz. 12.45 została ogłoszona przerwa w obradach w celu wyłonienia spośród członków Komisji Rewizyjnej przewodniczącego.

Wznowienie obrad po przerwie nastąpiło o godz. 12.50.

Ad 25)
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej
Komisja Rewizyjna wskazała na przewodniczącego radnego Janusza Ławruszkę. 

W związku z wyłonieniem kandydata na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie:


„Na podstawie art. 16 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym Rada Powiatu u c h w a l a, co następuje:

§ 1

Powołuje się na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radnego Janusza Ławruszkę.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VI/52/07 w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, która stanowi załącznik nr 31 do protokołu.  
Ad 26)

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007
Przed przystąpieniem do głosowania nad planami pracy komisji, głos zabrał Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Jan Symczyk. Zaapelował do radnych, aby uczestniczyli w posiedzeniach komisji, gdyż zdarzyło się, iż posiedzenie było zwołane                     i wszyscy zaproszeni goście na nie przybyli, jednak nie byli obecni radni i  związku z tym nie było wymaganego quorum.  

Starosta Kazimierz Sać poinformował, że dotarły do niego postulaty o wygospodarowanie pomieszczenia dla radnych. Jako pomieszczenia do dyspozycji radnych na różnego rodzaju spotkania z gośćmi wskazał pokój znajdujący się w Powiatowym Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej, a także gabinet swój oraz Wicestarosty Konstantego Tomasz Oświęcimskiego, jeśli w danym momencie będzie wolny. 

Jako kolejny głos zabrał Przewodniczący Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji Tomasz Boruk. Wyjaśnił, że posiedzenie Komisji nie zostało zwołane przed sesją Rady, gdyż zespół wyłoniony spośród Komisji Edukacji i Polityki Społecznej odbył trzy posiedzenia                 w placówkach oświatowych prowadzonych przez powiat gryficki i z tego tytułu nie odbyło się posiedzenie. 

Radny Artur Łącki podziękował za potwierdzenie, iż posiedzenie Komisji Edukacji i Polityki Społecznej nie zostało zwołane przed odbywającą się sesją Rady.

W związku z brakiem innych zgłoszeń w dyskusji, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007 pod głosowanie. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/53/07 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007, która stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
Ad 27)

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego                    na 2007 rok
W związku z tym, że radni zapoznali się z projektem uchwały, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2007 rok pod głosowanie bez odczytywania. 
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/54/07 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2007 rok, która stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 
Ad 28)

Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań nałożonych przez ustawę o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań nałożonych przez ustawę o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie: 


„Na podstawie art. 8 pkt 31 ustawy z dnia 18 października 2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów Rada Powiatu u c h w a l a, co następuje:  

§ 1

Upoważnia się Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań nałożonych na organ powołujący przez ustawę z dnia 18 października 2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów (Dz. U. Nr 218 poz. 1592, Nr 249 poz. 1832, z 2007 r. Nr 25 poz. 162).

§ 2

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do złożenia informacji                  z przeprowadzonych działań w tym zakresie.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.” 

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/55/07 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań nałożonych przez ustawę o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów, która stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 
Ad 29)

Podjęcie uchwały w sprawie podjęcia działań zmierzających do dalszego funkcjonowania             36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie.
W związku z tym, że projekt uchwały został przygotowany na wniosek Komisji Budżetu                            i Finansów, uzasadnienie przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Leszek Stuła. Poinformował, że jednostka wojskowa w Trzebiatowie znalazła się wśród kilku innych jednostek w Polsce, których likwidacja do końca 2008 r. zostanie rozważona. Jak dotychczas nie zapadły decyzje i nie przyszły rozkazy dotyczące likwidacji jednostki wojskowej                        w Trzebiatowie, dlatego też jest jeszcze czas na podjęcie wspólnych działań przez Zarząd Powiatu i Burmistrza Trzebiatowa mających na celu pozostawienie jednostki. Jest to w chwili obecnej jeden z największych zakładów pracy na terenie Gminy Trzebiatów i likwidacja jednostki miałaby negatywny wpływ na rozwój.

Członek Zarządu Powiatu Jacek Zdancewicz wniósł o zmianę zapisu tytułu uchwały z:

„w sprawie podjęcia działań zmierzających do dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie” na „w przedmiocie podjęcia działań w sprawie dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej                  w Trzebiatowie” i § 1 z: „Upoważnia się Zarząd Powiatu Gryfice przy współudziale Burmistrza Gminy Trzebiatów do podjęcia wszelkich działań zmierzających do dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie” na: „Upoważnia się Zarząd Powiatu Gryfice przy współudziale Burmistrza Gminy Trzebiatów              do podjęcia wszelkich działań w przedmiocie dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie.” 

W związku z brakiem innych uwag, Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały ze zmianami zgłoszonymi przez członka Zarządu Powiatu Jacka Zdancewicza, a po przeczytaniu poddała pod głosowanie:

„Uchwała Rady Powiatu Gryfickiego w przedmiocie podjęcia działań w sprawie dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie. 

Na podstawie art. 12 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym  Rada Powiatu u c h w a l a, co następuje:

§ 1

Upoważnia się Zarząd Powiatu Gryfice przy współudziale Burmistrza Gminy Trzebiatów              do podjęcia wszelkich działań w przedmiocie dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie. 

§ 2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VI/56/07 w przedmiocie podjęcia działań w sprawie dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie, która stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 
Ad 30)
Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek ogłosiła następujące komunikaty:
1) Do końca kwietnia 2007 r. wszyscy radni zobowiązani są do złożenia oświadczeń majątkowych wg stanu na 31 grudnia 2006 r. wraz z kopią deklaracji podatkowych za rok 2006.

2)  Została rozdana radnym ankieta dotycząca nazw ulic, w związku z tym prośba, aby została ona wypełniona i przekazana do Biura Rady.

3)  Wpłynęło pismo od Ochotniczej Straży Pożarnej w Mrzeżynie z prośbą o dofinansowanie zakupu sztandaru – osoby zainteresowane wpłatami uzyskają numer konta w Biurze Rady.
4) Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Płotach zwrócił się z propozycją wykupienia „gwoździa ozdobnego” do drzewca sztandaru, osoby zainteresowane mogą dokonywać wpłat. 

5) Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Gryficach zwrócił się z prośbą dofinansowanie zakupu strojów i butów dla Zespołu Tańca Ludowego działającego przy szkole. 

6)  Dyrektor Szkoły Muzycznej w Gryficach zwrócił się o dofinansowanie dla zespołu akordeonowego działającego w szkole. Sprawa jest już w trakcie realizacji. 

7)  Kolejna sesja planowana jest 18 kwietnia 2007 r. 

Ad 31)   
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
W punkcie tym nie zabrano głosu.
Ad 32)

Wolne wnioski

Radny Artur Łącki poinformował, że chce zainteresować Radę sprawą Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu. Temat ten był już przedstawiany na posiedzeniach Zarządu Powiatu w ubiegłej kadencji samorządu powiatowego. W związku z tym zgłosił wniosek skierowany do Przewodniczącej Rady, aby zainicjowała prace komisji Rady Powiatu mające na celu opracowanie stanowiska w sprawie przeniesienia Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego z Rewala do miejsca znajdującego się bliżej dwóch większych miast powiatu gryfickiego tj. Trzebiatowa i Gryfic - Jaromina. Przypomniał, że rok temu miały tam miejsce tragiczne wydarzenia. Ośrodek znajduje się w centrum miejscowości nadmorskiej, gdzie sezon turystyczny rozpoczyna się już w kwietniu, nie jak dawniej w okresie wakacji, kiedy wychowankowie nie przebywają w ośrodku. Rozpoczęcie sezonu już w kwietniu powoduje zwiększenie dostępności do różnych używek takich jak alkohol czy narkotyki   
Przeniesienie siedziby ośrodka do Jaromina spowoduje konieczność przejęcia obiektów wojskowych przez powiat, natomiast w Rewalu będzie można zagospodarować majątek. 

Nauczyciele zatrudnieni w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym nie powinni obawiać się utraty pracy, gdyż zatrudnieni byliby nadal w placówce, natomiast musieliby dojeżdżać            do pracy do innej miejscowości.

Starosta Kazimierz Sać poinformował, że temat przeniesienia Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego z Rewal do innej miejscowości był już podejmowany w ubiegłej kadencji. Rozważano przeniesienie do Jaromina lub do obiektów Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Waniorowie, wówczas Specjalny Ośrodek Szkolno - Wychowawczy zostałby przeniesiony do Nowego Zamku w Płotach. 
Od strony technicznej poruszona sprawa jest możliwa do zrealizowania. 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Polityki Społecznej Ryszard Chmielowicz wyraził zdanie, że prace nad zgłoszonym wnioskiem powinny odbywać się nie tylko w Komisji Edukacji i Polityki Społecznej, ale w Komisji Budżetu i Finansów, gdyż realizacja przedsięwzięcia wymaga nakładów finansowych.

Radny Artur Łącki wyraził zdanie, że przeniesienie Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego z Rewal do mniej atrakcyjnej miejscowości byłoby zgodne z preferencjami obecnego Ministra Edukacji.

Radny Sławomir Sidor zaproponował, aby została powiększona sala 315, w której odbywają się sesje Rady, gdyż brakuje miejsca dla zaproszonych gości.

Członek Zarządu Jacek Zdancewicz zaproponował, aby zakończyć dyskusję nad wnioskiem zgłoszonym przez radnego Artura Łąckiego, gdyż adresatem jest Przewodnicząca Rady, która zdecyduje o sposobie jego realizacji.

Starosta Kazimierz Sać poinformował, że sala obrad zostanie powiększona. Zzwrócił się                w tym celu do Sekretarza Powiatu o wypowiedzenie umowy dzierżawy pomieszczenia znajdującego się obok sali posiedzeń, aby o jego powierzchnię powiększyć obecną salę 315. W sprawie wniosku radnego Artura Łąckiego zaproponował, aby odbyło się posiedzenie                   w obiekcie ośrodka z udziałem wszystkich zainteresowanych osób. Dodał, że Rada powinna określić jakie zadanie musi realizować Zarząd Powiatu. Jeśli Rada zdecyduje o przeniesieniu ośrodka, Zarząd Powiatu takie zadanie będzie realizował.     

 W związku z brakiem innych zgłoszeń, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zwróciła się do komisji, aby zajęły się tematem, następnie zamknęła punkt.
Radni otrzymali wycinki artykułów prasowych dotyczące działalności powiatu gryfickiego przygotowane przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach – załącznik nr 36 do protokołu. 

Ad 33)

Zakończenie sesji
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zamknęła VI posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 13.30. 
Protokół sporządziła

Przewodnicząca Rady Powiatu

Jolanta Rakowiecka

      Renata Teresa Korek
Gryfice, 4.04.2007 r.
Załączniki:

1. Nr 1 – lista obecności radnych,
2. Nr 2 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,

3. Nr 3 - porządek obrad,

4. Nr 4 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
5. Nr 5 - lista przybyłych gości,

6. Nr 6 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami,
7. Nr 7 - interpelacja radnego Franciszka Gódeckiego,

8. Nr 8 - sprawozdanie roczne z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach                w roku 2006,

9. Nr 9 - uchwała Nr VI/32/07 w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów,  

10. Nr 10 - uchwała Nr VI/33/07 w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, 

11. Nr 11 - uchwała Nr VI/34/07 w sprawie ustalenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Gryfickiego, 

12. Nr 12 - uchwała Nr VI/35/07 w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej, 

13. Nr 13 - uchwała Nr VI/36/07 w sprawie Statutu Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, 

14. Nr 14 - uchwała Nr VI/37/07 w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Wincentego Witosa w Płotach,
15. Nr 15 - uchwała Nr VI/38/07 w sprawie Statutu Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach, 
16. Nr 16 - uchwała Nr VI/39/07 w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych                             im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie, 
17. Nr 17 - uchwała Nr VI/40/07 w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach, 
18. Nr 18 - uchwała Nr VI/41/07 w sprawie Statutu Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej              i Kartograficznej w Gryficach, 
19. Nr 19 - uchwała Nr VI/42/07 w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej w Gryficach, 
20. Nr 20 - uchwała Nr VI/43/07 w sprawie Statutu Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w Gryficach, 
21. Nr 21 - uchwała Nr VI/44/07 w sprawie Statutu Domu Dziecka w Gryficach, 
22. Nr 22 - uchwała Nr VI/45/07 w sprawie Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                          w Gryficach, 
23. Nr 23 - uchwała Nr VI/46/07 w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, 
24. Nr 24 - uchwała Nr VI/47/07 w sprawie uchwalenia powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych, 
25. Nr 25 - załącznik nr 5 do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian uchwały Nr V/28/2007 z dnia 25 stycznia 2007 r., zmian w budżecie powiatu na 2007 rok,

26. Nr 26 - uchwała Nr VI/48/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok, 
27. Nr 27 - uchwała Nr VI/49/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego                z dnia 25 stycznia 2007 r., 
28. Nr 28 - uchwała Nr VI/50/07 w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2007, 
29. Nr 29 - protokół z przeprowadzonego głosowania,

30. Nr 30 - uchwała Nr VI/51/07 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, 
31. Nr 31 - uchwała Nr VI/52/07 w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej,  
32. Nr 32 - uchwała Nr VI/53/07 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007, 
33. Nr 33 - uchwała Nr VI/54/07 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2007 rok, 
34. Nr 34 - uchwała Nr VI/55/07 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań nałożonych przez ustawę o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów, 
35. Nr 35 - uchwała Nr VI/56/07 w przedmiocie podjęcia działań w sprawie dalszego funkcjonowania 36 Brygady Zmechanizowanej Legii Akademickiej w Trzebiatowie, 
36. Nr 36 - wycinki artykułów prasowych dotyczące działalności powiatu gryfickiego przygotowane przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach. 

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

